



Следователи выехали на место жесткой посадки легкомоторного самолёта в Тульской области



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка по факту жесткой посадки легкомоторного самолета в Тульской области.

По предварительным данным, сегодня, при проведении агрохимических работ в Каменском районе Тульской области легкомоторный самолёт Бекас совершил жесткую посадку.

Пилот, управлявший воздушным судном, погиб.

Следственно-оперативная группа выехала на место происшествия, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1502239>